

మూసీ ఇళ్ల కూల్చివేత మొదలు

ఖాళీ చేసిన వారి ఇళ్ల కూల్చివేత ప్రారంభం

పోలీస్ బందోబస్తు మధ్య కొనసాగుతున్న పనులు
ఖాళీ చేసిన వారిని డబుల్ ఇళ్లకు తరలింపు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 1 (ప్రభాత ఉదయం): మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల్లో కూల్చివేతలు మొదలయ్యాయి. చాడర్ ఫాట్ శంకర్ నగర్ బస్ స్టోప్ కూల్చివేతలను మంగళవారం ఉదయం అధికారులు ప్రారంభించారు. ఇళ్లు ఖాళీ చేసిన వారిని అధికారులు కూల్చివేస్తున్నారు. ఎలాంటి అవాంతరాలు జరుగకుండా భారీగా పోలీసులను మోహరించారు. దాదాపు 140 ఇళ్లు ఖాళీ అయ్యాయి. ఇళ్లు ఖాళీ చేసిన వారికి ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్లను కేటాయించిస్తున్న సమాచారం. ఈ క్రమంలో మంత్రిపేట పరిధిలోని శంకర్ నగర్లో మూసీ రివరెడ్జిట్లోని ఇళ్ల కూల్చివేతలను అధికారులు చేపట్టారు. ఇక్కడ స్వచ్ఛందంగా ఖాళీ చేసిన నివాసితుల ఇళ్లను కూల్చివేస్తున్నారు. వీధులు ఇరుకుగా ఉండటంతో కూలీల సహాయంతో కూల్చివేతలు కొనసాగిస్తున్నారు. నివాసితులను రెండు వడక గదుల ఇళ్లకు తరలిస్తున్నారు. నివాసితుల సామగ్రి తరలింపును వాహనాలను ఏర్పాటు చేశారు. మరోవైపు అంబర్ పేట్ నియోజకవర్గం గోల్కాక డివిజన్ తులసి రామ్ నగర్లో మూసీ పరివాహక ప్రాంత వాసులను భారాస వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పరామర్శించుచున్నారు. ఈ కూల్చివేతలపై స్థానిక ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ స్పందించారు. రేవంట్ రెడ్డి ప్రభుత్వంపై మండిపడ్డారు. మా ఇళ్లు కూల్చాలనికీ మారు ఎవరు..? ఇళ్లు కూల్చి ఇక్కడ పార్కులు కడతారా..? అని ప్రశ్నించారు. కాగా.. మూసీ సుందరీకరణ ప్రాజెక్టును తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపట్టిన విషయం తెలిసిందే. హైదరాబాద్ నుంచి ..మిగతా 2లో



మూసీ పుష్కళన పేరుతో యాటి

మండిపడ్డ బిఆర్ఎస్ నేత కెటిఆర్

ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి అంబర్ పేటలో పర్యటన
బాధితులకు భరోసా ఇచ్చిన బిఆర్ఎస్ నేతలు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 1 (ప్రభాత ఉదయం): మూసీ ప్రక్షాళన పేరుతో రేవంట్ రెడ్డి ప్రభుత్వం చేస్తున్న సర్వే కూల్చివేతలపై బిఆర్ఎస్ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. హైదరాబాద్ లో లక్కలాడి మందికి నిర్దేశించుచున్నా చోరని అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఎప్పుడు ఇంట్ల కూల్చుతారోనని ప్రజలు ఆవేదనలో ఉన్నారని చెప్పారు. అంబర్ పేట నియోజకవర్గంలోని గోల్కాక పరిధి తులసిరామ్ నగర్లో మూసీ ప్రాంత వాసులను మాజీ మంత్రిలు తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, మహమూద్ అలీ, ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్, ముతా గోపాల్, సుధీర్ రెడ్డితో కలిసి కేటీఆర్ పరామర్శించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ.. హైదరాబాద్లో ..మిగతా 2లో



మూసీలోకి పోడిత్తిన వరద

లోతట్టు ప్రాంతాలకు హెచ్చరిక

గండిపేట్, అక్టోబర్ 1 (ప్రభాత ఉదయం): ఎగువ నుంచి వస్తున్న వరద నీటితో జంబు జలాశయాలు ఉన్న సాగర్, హిమాచల్ సాగర్ రిజర్వాయర్లు పూర్తిగా నిండిపోయాయి. వరదనీరు భారీగా వచ్చి చేరుతుండటంతో మంగళవారం అధికారులు గేట్లను ఎత్తి నీటిని దిగువకు విడుదల చేశారు. ఉస్మాన్ సాగర్ ఆరు గేట్లు మరోవైపు హిమాచల్ సాగర్ ఒక గేటును ఎత్తి నీటిని వదిలారు. దీంతో జంబు జలాశయాల నుంచి మూసీలోకి వరద పోడిత్తింది. మూసీ పరివాహక ప్రాంత ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని అధికారులు హెచ్చరించారు. లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఉండాలని, వరద పెరిగితే నీటిమునిగే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. టి.హెచ్.ఎస్. కమిషనర్ అప్రమోచి అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. కాగా.. మాడు రోజుల క్రితం కూడా ఉస్మాన్ సాగర్ కు వరద పోడిత్తింది. ఎఫ్.ఎల్ స్టాయికి నీరు చేరడంతో.. గేట్లను ఎత్తి నీటిని దిగువకు విడుదల చేశారు.

నేటినుంచి ఉభయ రిఫ్రాల్లో స్కూళ్లకు సెలవులు

తిరిగి 14న తెరుచుకోనున్న పాఠశాలలు



అమరావతి/హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 1 (ఆర్ఎన్ఎ): ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాల్లో స్కూళ్లకు బుధవారం నుంచి దసరా సెలవులు ప్రారంభం కానున్నాయి. బుధవారం అక్టోబర్ 2న గాంధీజయంతి కాగా, 3 నుంచి సెలవులు ప్రకటించారు. తిరిగి 14న స్కూళ్లు తెరచుకోనున్నాయి. ఇదే క్రమంలో ఏపీలో పాఠశాలలకు దసరా సెలవులను ప్రకటిస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. టీ.చంద్ర అభ్యర్థనలను పరిగణనలోకి తీసుకొని దసరా సెలవుల తేదీలను ఒక రోజుకు ముందుకు మార్చారు. తొలుత అక్టోబర్ 4 నుంచి 13 వరకు సెలవులను ప్రకటించారు. ఉపాధ్యాయ సంఘాల నుంచి అభ్యర్థనలు రాగా.. ఈ సెలవులను అక్టోబర్ 3 నుంచి 13 వరకు మార్చారు. 14న పాఠశాలలు తిరిగి ..మిగతా 2లో

బతుకమ్మ, దసరా ఉత్సవాలకు విస్తృత ఏర్పాట్లు చేయండి

రాష్ట్ర అటవీ పర్యావరణ దేవదాయ మంత్రి కొండ సురేఖ వరంగల్ నగర మేయర్, జిల్లా కలెక్టర్, సిపి, అధికారులతో మంత్రి సమీక్ష



వరంగల్, అక్టోబర్ 1 (ప్రభాత ఉదయం): బతుకమ్మ, దసరా పండుగ ఉత్సవాల్లో ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు రాకుండా విస్తృత ఏర్పాట్లు చేయాలని రాష్ట్ర అటవీ పర్యావరణ దేవదాయ శాఖామంత్రులు కొండా సురేఖ అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం కరీమాబాద్ దసరా ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులతో జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా అధ్యక్షతన జిల్లా యంత్రాంగం, జి.బి.ఎస్.ఎం సంయుక్త అధ్యక్షులతో కరీమాబాద్ రంగలీల మైదానం(ఉర్లు గుట్ట) లో సదరు బతుకమ్మ, దసరా పర్వదినం సందర్భంగా నిర్వహించిన సమావేశానికి మంత్రి కొండా సురేఖ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. నగర మేయర్ గుండు సుధాకాణి, నగర పోలీసు కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ ఝా, జిల్లా కలెక్టర్ డా. సత్య శారద, బి.వి.ఎస్.ఎం కమిషనర్ డా.అశ్వినీ తానాజీ వాకడే లతో కలిసి సమీక్షించి సమగ్ర నిర్వహణకు సంబంధిత శాఖ అధికారులకు దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఆదపడుతున్న ఎంతో భక్తి శ్రద్ధలతో తెలంగాణ సాంస్కృతి సాంప్రదాయాలను ప్రతిబింబించే విధంగా బతుకమ్మ జరుపుకుంటామని వారి సౌకర్యార్థం అవసరమగు ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. బతుకమ్మ జరుపుకునే అన్ని ప్రాంతాల వద్ద మైదానం చదును, రహదారిపై గుంతలు పూడ్చాలని, డస్టింగ్, లైటింగ్, మంచినీటి సౌకర్యం తదితర మౌలిక సదుపాయాలతో పాటు చెరువులలో గుర్రపు దెక్క తొలగించాలని, ఆయా పనులు వేగవంతంగా చేపట్టి బుధవారం నాటికి పూర్తి చేయాలన్నారు. బతుకమ్మ ఆట స్థలాల వద్ద ప్రతిరోజు కుర్రం చేయాలని ..మిగతా 2లో



హైదరాబాద్లో డిజి సాండ్లపై నిషేధం

నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే కఠిన చర్యలు ఉత్తర్వులు ఇచ్చిన కమిషనర్ సిపి ఆనంద్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 1 (ప్రభాత ఉదయం): హైదరాబాద్లో డిజి సాండ్లపై పోలీసులు నిషేధం విధించారు. రాష్ట్ర రాజధాని హైదరాబాద్ నగరంలో ఊరేగింపులు, వేడుకల సందర్భంగా వివరీత శబ్దాలు వెల్లువెత్తే దారి తీస్తున్న డిజి సాండ్లపై హైదరాబాద్ పోలీసులు కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. డిజి సాండ్ కారణంగా ఇబ్బందులు పడుతున్నామని 100కు భారీ సంఖ్యలో ఫిర్యాదులు రావడంతో సమాఖ్యించిన పోలీసులు.. డిజి సాండ్ల నిషేధం విధించాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు హైదరాబాద్ పోలీసు కమిషనర్ సీపి ఆనంద్ మంగళవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. నగర పరిధిలో ఇకపై మతపరమైన ర్యాలీల్లో ఎలాంటి డిజి సాండ్లను ఉపయోగించకూడదని స్పష్టమైన ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలిగిస్తున్నారని వస్తున్న ఫిర్యాదుల నేపథ్యంలో ఈ మార్గదర్శకాలు జారీ చేశారు. అయితే సాండ్ సిస్టమ్లను మాత్రం పరిమిత స్థాయిలో అనుమతిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. సాండ్ సిస్టమ్ ..మిగతా 2లో

తప్పడు లొంగోలలో తప్పదోవ పట్టిస్తున్న కాంగ్రెస్

370 ఆర్టికల్ను పునరుద్ధరిస్తామన్న పార్టీ మేలు చేస్తుందా



చందీగఢ్, అక్టోబర్ 1 (ఆర్ఎన్ఎ): హస్తం పార్టీ అన్ని తప్పుడు వాగ్దానాలే చేస్తుంటుందని కాంగ్రెస్ పార్టీ పై ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ తీవ్ర స్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. హరియాణా అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో పార్టీలో నిర్వహించిన ప్రచారంలో పార్టీపై ప్రధాని ప్రతిపక్షంపై నిప్పులు చెరిగారు. దేశం కోసం ఎన్నో ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాలన్నింటినీ కాంగ్రెస్ వ్యతిరేకించింది. అయోధ్య నిర్మాణంలోనూ అడ్డు చెప్పింది. జమ్మూకశ్మీర్లో పూర్తి స్థాయిలో రాజ్యాంగాన్ని అమలు చేయాదాన్ని వ్యతిరేకించింది. ఫార్మేషన్, విధాన సభల్లో మహిళలకు ..మిగతా 2లో

